
Že četrtek prišel je naokrog,  

v svet smo se podali lahkih nog. 
 

Skupini zamenjali sta se,  

druga danes v Triglavski narodni park gre.  
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 
 

 

 
 



Prva skupina pa se je na nordijsko hojo podala, 

da bi pravilno hoditi znala.  
 

 
 

 
 
 



Zanimive podatke o hrani smo spoznali,  

da bi vedno zdravi ostali.  
 

 
 

 
 

 



 
 

 
Alpsko hišo in gorski način življenja nam je gospod predstavil 

ter zanimivo predavanje pripravil. 

 

 
 
 

 
Jutri se bomo od Kranjske Gore poslovili,  

se ob 15:00 v vaš objem vrnili! 



Začel se je tretji dan, prebudil nas je sonček nasmejan. 

Še druga skupina je obiskala naravni rezervat Zelenci, ki bi ga morali resnično videti vsi Slovenci. 

 

 



 

Triglavski narodni park smo spoznali, 

na sprehodu njegove lepote občudovali. 

 



 

 



 

 

 

 

 



Liznjekova domačija nam je ponudila zanimive etnološke vsebine, 

vsem so se nam zdele zelo fine. 

 

 

 



 

 

Kranjska Gora čarobna je zvečer, 

v srca se naselil nam je mir. 



CŠOD Kranjska Gora 2. dan 
 
Ob 7:45 bila je fizkultura, 
3x za našo šolo zavpijmo hura! 
 

 

Predstavljena nam je bila nordijska hoja,  
od zdaj naprej bo to disciplina moja! 
 

 



 

 

 

 

 

 

 



Za zdrav način življenja na pohod v hribe smo šli, 
in pridobili kondicije za hruste tri! 
 

 

 

 



Občudujemo lepote narave, 
Zelenci nam ponujajo razglede prave. 
 

 

 

 



Predavanje o hrani zdravi bilo je res poučno, 

za nekatere prav nič mučno! 
 

 

 

 



Pred večerjo smo po skupinah projektno delo nadaljevali,  
da bomo na koncu veliko znali. 
 

 

 

 

 

Marsikdo od učencev je danes naredil osebni rekord,  
saj je prehodil 15 kilometrov in postal pravi lord! 



Iz CŠOD Kranjska Gora se vam oglašata tudi 7. Z in 7. b, 

če kdo slučajno še tega ne ve. 

 

Na avtobus smo šli polni vznemirjenja in pričakovanj, 

željni novih prijateljstev in znanj. 

 



 

Naš prvi dan je minil sproščeno, učeno in veselo, 

tu vse je pokrito s preprogo snežno belo. 

 



 

 

 

 

 



Po skupinah smo začeli projektno delo, 

do petka nam bo še veliko časa vzelo. 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



Shema šolskega sadja je prava paša za oči, 

en, dva, tri in že na krožniku ničesar ni. 

 

 

Pošiljamo vam pozdrav pod zvezdnatim nebom zbrani, 

jutri  novim doživetjem gremo naproti nasmejani. 
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